

# 应急管理局简报

第 46 期

攀枝花市应急管理局

2020 年 3 月 13 日

## 市应急管理局局长李国宏检查仁和区 灰甫煤矿安全生产工作

为全面了解煤矿企业在分类处置期间面临的困难和下步工作打算，督促煤矿抓好疫情防控、安全集中整治和隐患整改等工作，确保全市安全生产形势稳定。2020 年 3 月 13 日，市应急管理局局长李国宏带队对仁和区禄民工贸有限责任公司灰甫煤矿开展复工复产期间安全检查。

李国宏局长先后深入灰甫煤矿四采区人行上山、1170m 石门联络巷掘进工作面、1110m 石门联络巷掘进工作面、1110 运输石门掘进工作面等重点部位，查看了煤矿疫情防控措施落实、隐患整改期间安全管理等情况，听取了煤矿对复工复产的相关诉求。

李国宏强调：一是认真做好疫情防控，确保矿工健康安全。当前处于复工复产和疫情防控的关键时期，要认真分析、科学研判疫情形势，严格按照仁和区防疫指挥部要求，抓好在岗职工个人防护、

办公场所消毒和出入管控等工作，确保各项疫情防控措施的落地落实；要加强职工管理，全面掌握职工动态，如实报告个人情况，及时、妥善处置，确保全矿职工、管理人员的健康安全。二是高标准、严要求推进复工复产。要严格按照“七不复工、六个一、六到位”要求，结合川安办〔2019〕71号文规定的程序和标准，认真做好复工复产方案制定、安全集中整治、隐患排查整改，为煤矿安全生产创造条件。三是依法依规反映诉求。要按照省政府对我市分类处置方案批复要求，从发展、安全管理的角度，认真研究本矿的实际情况，按层级依法依规反映生产过程中的实际问题和困难，不能激化矛盾，确保社会稳定。四是扎实开展隐患排查和安全集中整治。要按照国家、省、市要求，进一步完善安全集中整治方案，全面排查整治煤矿在制度落实、风险管控、隐蔽致灾因素排查等方面的突出问题，及时整改、消灭事故隐患，真正把安全责任抓在手上、扛在肩上，确保今年不发生安全事故。五是坚决杜绝非法违法行为。要牢固树立依法办矿、依法生产的思想意识，严格遵守法律、法规规定，在有条件的情况下依法依规组织生产，严禁非法违法生产。六是做好职工思想工作，确保煤矿生产安全。要加强产业政策宣传，定期开展职工思想教育，真正让职工在排查隐患整改、维护和生产中履好职、尽好责，为煤矿安全生产创造条件。

